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BRICOLAJE BAJO CRISTAL Y SALVAMANTELES
MACRAMÉ

 

De : Tiffanie Perles&Co
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¿Cómo se hacen los posavasos de macramé?
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¿Cómo hacer posavasos de macramé?
Pequeño bricolaje fácil este verano : posavasos de macramé. ¡Este es un tutorial de macramé esencial! Haga posavasos y salvamanteles en diferentes colores de hilo de macramé para combinar con su decoración. También es una idea de regalo de macramé fácil y barata .
Puedes usar varios hilos de macramé diferentes para hacerlos. En este Facebook Live del 29 de mayo de 2020 te presentamos diferentes tipos de cuerdas de macramé.
Para las cuerdas de macramé, puedes usar una bola de algodón Natura XL DMC o algodón supremo 3XL . Cada uno te permitirá crear 4 posavasos de 9 a 10 cm de diámetro sin contar los flecos. Vienen en muchos colores diferentes.
Para el salvamanteles de la tetera utilizamos el cordón de macramé de cordón de algodón creativo Rico Design con el que se puede hacer un salvamanteles de macramé de 13 a 15 cm de diámetro sin contar los flecos. También puedes utilizar el cordón de algodón reciclado para macramé de DMC NOVA VITA pero ten cuidado de que no podrás crear flecos con él. Sin embargo, puedes hacer un
salvamanteles de crochet con una canasta o una percha de macramé.
Macramé te interesa pero no conoces los nudos. Encuentra los 11 nudos básicos de macramé en el video . En este tutorial solo usamos 2 nudos: el nudo de alondra y el nudo de frivolité.

1. Para el salvamanteles corte 5x1m y 1x2m de cuerda y para los posavasos 5x80cm y 1x2m.
2. Dobla las 5 cuerdas más pequeñas a la mitad por la mitad y alinéalas en una columna.
3. Dobla la cuerda larga por la mitad pero en 1/3 2/3 y luego colócala encima de las otras 5 con el lazo hacia arriba.
4. Ate las 5 cuerdas una por una a los dos hilos de la cuerda grande con un nudo de alondra.
5. Luego, pase los extremos de la cuerda grande a través del lazo y apriételos para formar un círculo con los nudos de la alondra.
6. Luego, hará nudos con las cuerdas pequeñas alrededor de la cuerda más larga comenzando con la cuerda correcta. Ata un nudo de varita con él en la cuerda larga.
7. Continúe atando nudos de varita con las cuerdas y agregue una nueva cuerda a la cuerda grande con un nudo de alondra si el espacio entre las cuerdas se vuelve demasiado grande.
8. Continúe hasta que tenga la longitud deseada.
9. Una vez terminado, aprieta bien el último nudo. Corta las cuerdas para que formen un círculo armonioso y luego separa los extremos de la cuerda con un peine para hacer los flecos. Recorte según sea necesario.

No dudes en mostrar tus creaciones en nuestra página de Facebook, en el grupo Super club de clientes de Perles & Co o en Instagram citándonos con @perlesandco o con #perlesandco.
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¿Que material usar para Bricolaje bajo cristal y salvamanteles macramé ?
 

MATERIAL

Bobina de hilo de macramé algodón Suprême Cotton 3XL peigné Gris Claro x 75m
Ref : : FCU-781
Cantidad : 1

Bobina cuerda algodón para macramé 4mm - Creative Cotton Cord - Lilac x 25m
Ref : : FIO-200
Cantidad : 1

Algondón Natural XL DMC - Madeja de algodón Beige (n°31) x 75m
Ref : : LAINE-221
Cantidad : 1

Tijeras de costura 25 cm x1
Ref : : SEW-336
Cantidad : 1
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